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6. Ve tfidé je 11 hochu. Divek je o 2 vice.
Kolik divek je ve tfidé?
Znazorni:
Hosi:
Divky:
Vypoc€itej:
7. 13+4=__ 10-9=___ 15+ 0= 16 —3=__
12+5=_ 20—-8=__ 4 + = 8§ —2=__
18+1=__ 19 —4=__ M+ 7= 19-0=___
16 +4=__ 16 —5=__ 10+ 9= 15—5=___
3+6=__ 7—2=__ 10+10=__ 10—-—2=__
1. Nakresli stejny pocet.
2. Nakresli o 2 méné.
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Nakresli o 3 méné.
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Nakresli o 1 méné.
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. Zapisuj:
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0 2 méné

Kolik korun ma Jirka?

Misama: @D DDQDDDD D@D
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o 1 méné
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Jirka ma: @ @ @@@@@

Vypocite;j:

. Mi8a ma 9 korun. Jirka ma o 2 koruny méné.





